

MEDIEN-INFORMATION Nr. 62/2014

Gruppen-Gas- und Elektrizitätswerk Bergstraße Aktiengesellschaft Dammstraße 68 64625 Bensheim

Pressekontakt: Susanne Schäfer Telefon (0 62 51) 13 01 -190 Telefax (0 62 51) 13 01 –791 E-Mail susanne.schaefer@ggew.de

Seite 1 / 21.10.2014

Highspeed-Internet in Fehlheim und Schwanheim

GGEW AG verlegt Glasfaserkabel in zwei Bensheimer Stadtteilen

Bensheim. Die GGEW AG verlegt Glasfaserkabel für schnelles Internet in den Bensheimer Stadtteilen Fehlheim und Schwanheim. Die Baumaßnahmen beginnen in der Kalenderwoche 43 und werden voraussichtlich im Frühjahr 2015 abgeschlossen sein. Gestartet wird in Fehlheim, dann folgt Schwanheim. Die Arbeiten werden von einem kompetenten Dienstleister im Auftrag der GGEW AG durchgeführt. Konkret werden Glasfaserkabel verlegt und an die Kabelverteilerschränke der Deutschen Telekom angeschlossen. Hierfür müssen unter anderem Gehwege geöffnet werden, so dass es zu leichten Beeinträchtigungen des Straßenverkehrs kommen kann.

"Mit den neuen Leitungen ist dann eine Surfgeschwindigkeit von bis zu DSL 50.000 kbit/s möglich", erklärt Matthias Hechler, Elektromeister bei der GGEW AG. Wer das schnelle Internet in diesem Gebiet nutzen möchte, kann sich bei der GGEW net GmbH informieren, Telefon: 06251 1301-499, E-Mail: info@ggew-net.de. Die GGEW net GmbH, ein Tochterunternehmen der GGEW AG, ist ein regionaler Internet-Service-Provider in Südhessen. Das Unternehmen realisiert schnelle DSL- und Telefonanschlüsse, insbesondere in den Gebieten, in denen bislang kein schnelles DSL verfügbar ist.

◆ Die GGEW AG ist ein kommunales Unternehmen. Sie verteilt Strom, Gas und Wasser an ihre rund 140.000 Kunden. Sie betreibt das Basinus-Bad und den Badesee in Bensheim. Darüber hinaus ist sie in Bensheim, Alsbach-Hähnlein, Bickenbach, Zwingenberg, Lorsch und Lautertal für die Straßenbeleuchtung zuständig und rechnet im Auftrag der Kommunen Bensheim, Alsbach-Hähnlein und Bickenbach die Abwassergebühren ab. Aktionäre sind die Städte und Gemeinden Bensheim, Zwingenberg, Seeheim-Jugenheim, Bickenbach, Alsbach-Hähnlein und Lampertheim. Gemeinsam mit ihrem Beteiligungsunternehmen ENERGIERIED GmbH & Co. KG steht die GGEW AG für Versorgungssicherheit in Südhessen. Im Netzgebiet von GGEW AG und ENERGIERIED GmbH & Co. KG wohnen fast 200.000 Menschen. Zusammen ist das Stromnetz ca. 1.600 Kilometer, das Gasnetz ca. 630 Kilometer und das Wassernetz ca. 509 Kilometer lang. Die Internet-Adresse lautet: www.gqew.de.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Susanne Schäfer (☎ 06251 – 13 01 190)